Vraag Antwoord Scores

Zuidoost-Azie

Opgave 5 — Forest City in de Straat Johor

17 maximumscore 1
Indonesié, Singapore en Vietnam

Opmerking
Alleen als alle drie de landen juist zijn, 1 scorepunt toekennen.

18 maximumscore 3
» Juiste redenen voor China zijn: 1
— Met dit project probeert China zijn invloedssfeer in Zuidoost-Azié te
vergroten.
— Het project levert inkomsten op voor Chinese bedrijven (die zijn
betrokken bij de bouw).
» Juiste redenen voor Maleisié zijn: 1
— De toekomstige (vermogende) bewoners van Forest City zullen
belasting betalen in Maleisié.
— In Maleisié worden huizen gebouwd die worden gefinancierd door
China.
» Juiste redenen voor Singapore zijn: 1
— Singapore kan profiteren (van de nabijheid) van relatief goedkope
woonruimte / vestigingsmogelijkheden in Forest City.
— Het draagvlak van voorzieningen in Singapore wordt groter.

19 maximumscore 2

Juiste manieren zijn:

— Daktuinen en verticale tuinen dragen bij aan een betere luchtkwaliteit
in de stad / nemen koolstofdioxide op / produceren zuurstof / zorgen
voor vergroening in de stad (dit gaat (milieu)vervuiling /
luchtverontreiniging / stankoverlast tegen).

— Daktuinen en verticale tuinen houden water vast / zorgen voor een
toename van de vertragingstijd (dit gaat wateroverlast / verstening van
het oppervlak tegen).

— Daktuinen en verticale tuinen hebben een verkoelende werking (dit
gaat hittestress in de stad tegen).

per juiste manier 1
20 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de tekenaar (op de achtergrond) een

industriegebied in Singapore heeft weggelaten / vervangen door
groenvoorziening.
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